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1. Загальна інформація про дослідження і респондентів 

 

Метою анкетування було вивчення думки здобувачів вищої освіти щодо якості 

освітнього процесу в ОНУ імені І.І. Мечникова. Таке опитування є формою участі 

здобувачів  вищої освіти у системі внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та 

одним із механізмів реалізації студентоцентрованого навчання. Опитування здобувачів 

вищої освіти є анонімним і проводилось онлайн. 

Анкетування проведено наприкінці ІІ семестру 2022-2023 навчального року. 

Опитування проводилось за анкетами: «Якість освітньої програми», «Якість освіти». 

Бланк анкети «Якість освітньої програми» містить 9 запитань стосовно змісту освітньо-

професійної програми. Бланк анкети «Якість освіти» містить 34 запитання, три з них – 

відкритих. Аналіз відповідей респондентів здійснювався в цілому за освітньо-

професійною програмою. 

 

2. Результати опитування за анкетою «Якість освітньої програми» 

 

В опитуванні взяли участь 36 здобувачів вищої освіти, що складає 53% від 

загальної кількості студентів, що навчаються на 1-3 курсах за освітньо-професійною 

програмою «Економіка та правове регулювання бізнесу». Результати оцінювання 

здобувачами вищої освіти якості змісту освітньо-професійної програми представлено у 

таблиці 1.  

Таблиця 1  

Оцінювання якості змісту ОПП «Економіка та правове регулювання бізнесу» 

здобувачами вищої освіти (у відсотках) 

 

№  Так 

(%) 

Ні 

(%) 

1  Чи реалізовується за Вашою ОП вільний вибір дисциплін? 100 - 

2 Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений в ОП Вашої 

спеціальності? 
83,3 16,7 

3 Чи порушується, на Вашу думку, логіка викладання дисциплін ОП 

вашої спеціальності? 
11,1 88,8 

4 Чи зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу дисциплін 

ОП вашої спеціальності? 
13,9 86,1 

5 Чи співпали Ваші очікування щодо ОП Вашої спеціальності з її 

реальним змістом? 
87,5 12,5 

 

Аналіз відповідей здобувачів освіти на запитання анкети засвідчив, що всі опитані 

здобувачі освіти вважають, що на ОП реалізується вільний вибір дисциплін. 83,3% 

опитаних вказали, що обсяг практичної підготовки достатній на ОП. 88,8% здобувачів 

вказали, що логіка викладання дисциплін не порушується. 13,9% здобувачів вказали, що 

зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу (Економіка підприємства і 

Підприємництво і бізнес-культура). 87,5% опитаних здобувачів зазначили, що очікування 

щодо ОП з її реальним змістом співпали. 

Пропозиції здобувачів освіти щодо змін ОПП:  

1. Додати Англійську мову. 

2. Доповнити ОП практичними дисциплінами. 

http://www.tsatu.edu.ua/nmc/wp-content/uploads/sites/52/polozhennja-pro-svzja-2.pdf


3. Вилучити філософію, БЖД та ООП. 

4. Для кращого запам’ятовування використовувати більше інтерактиву. 

 

3. Результати опитування за анкетою «Якість освіти» 

 

В опитуванні взяли участь 40 здобувачів 1-2 курсів, що складає 60% від загальної 

кількості здобувачів, що навчаються за освітньо-професійною програмою «Економіка та 

правове регулювання бізнесу». Запитання анкети «Якість освіти» розподіляються за 

такими блоками: участь здобувачів вищої освіти у забезпеченні якості освітньої програми, 

якість оцінювання результатів навчання, якість викладання, організація та загальна 

підтримка освітньої програми. 

Відповіді здобувачів 1-2 курсів засвідчили наступне: 

- «Здобувачі освіти мають можливість бути залученими до забезпечення якості освіти» 

– цілком погоджується – 65%, частково погоджується – 35%. 

-  «Я маю можливість впливати на зміст (набір дисциплін) освітньої програми, за якою 

я навчаюсь» – цілком погоджується – 62,5%, частково погоджується – 37,5%. 

- «Я маю можливість впливати на визначення змісту навчальних дисциплін» – цілком 

погоджується – 45%, частково погоджується – 55%. 

- «Я маю можливість впливати на зміст (набір дисциплін) освітньої програми, за якою я 

навчаюсь» – цілком погоджується – 62,5%, частково погоджується – 25%, не 

погоджується – 12,5%. 

- «Спосіб і методи оцінювання та виставлення балів в університеті є справедливими» – 

цілком погоджується – 70%, частково погоджується – 30%. 

- «Я отримую детальний відгук (зворотній зв'язок) про мою роботу» – цілком 

погоджується – 57,5%, частково погоджується – 42,5%. 

- «Я отримую цей відгук дуже швидко» – цілком погоджується – 67,5%, частково 

погоджується – 20%, не погоджується – 12,5%. 

- «Цей відгук допоміг мені прояснити ті речі, які я не розумів(ла)» – цілком 

погоджується – 75%, частково погоджується – 12,5%, не погоджується – 12,5%. 

- «Всі викладачі моєї спеціальності висококваліфіковані та компетентні» – цілком 

погоджується – 75%, частково погоджується – 17,5%, не погоджується – 7,5%. 

- «Всі викладачі моєї спеціальності добре організовані та підготовані до занять» – 

цілком погоджується – 75%, частково погоджується – 25%. 

- «У мене є можливість оцінювати роботу моїх викладачів» – цілком погоджується – 

62,5%, частково погоджується – 37,5%. 

- «Я отримую достатньо підтримки і корисних порад щодо мого навчання» – цілком 

погоджується – 70%, частково погоджується – 30%. 

- «Я маю змогу швидко контактувати з викладачами, коли виникає така необхідність» – 

цілком погоджується – 72,5%, частково погоджується – 27,5%. 

- «Я отримую корисні настанови та вичерпні консультації, коли мені необхідно робити 

вибір щодо мого навчання» – цілком погоджується – 60%, частково погоджується – 

30%, не погоджується – 10%. 

- «Методичне забезпечення самостійної роботи було достатнім» – цілком погоджується 

– 62,5%, частково погоджується – 27,5%, не погоджується – 10%. 

- «Моє навчання належним чином готує мене до сучасної кар’єри за моєю 

спеціальністю» – цілком погоджується – 65%, частково погоджується – 25%, не 

погоджується – 10%. 



- «Викладачі застосовують різноманітні викладацькі методики для забезпечення 

ефективності навчання» – цілком погоджується – 62,5%, частково погоджується – 

37,5%. 

- «Всі викладачі якісно пояснюють ключові поняття» – цілком погоджується – 75%, 

частково погоджується – 25%. 

- «Частку навчального часу, відведена на самостійну роботу, була достатньою» – 65%, 

частково погоджується – 35%. 

- «Необхідні навчальні ресурси для вивчення матеріалу є доступними» – цілком 

погоджується – 70%, частково погоджується – 30%. 

- «У мене є стабільний доступ до мережі Інтернет для пошуку необхідних матеріалів» – 

цілком погоджується – 62,5%, частково погоджується – 25%, не погоджується – 

12,5%. 

- «Розклад моїх занять є ефективним та зручним» – цілком погоджується – 50%, 

частково погоджується – 50%. 

- «Під час будь-яких змін у моєму навчальному курсі чи у викладанні ефективно 

використовується комунікація між студентами і представниками факультету» – 

цілком погоджується – 62,5%, частково погоджується – 37,5%. 

- «Я маю доступ до важливої інформації і даних щодо моїх навчальних курсів та 

успішності» – цілком погоджується – 57,5%, частково погоджується – 42,5%. 

- «Я ознайомлений з порядком оскарження результатів заліків, іспитів» – цілком 

погоджується – 60%, частково погоджується – 27,5%, не погоджується – 12,5%. 

- «Я ознайомлений з порядком перескладання заліків, іспитів» – цілком погоджується – 

75%, частково погоджується – 25%. 

- «Я ознайомлений з процедурою реагування університету на порушення академічної 

доброчесності» – цілком погоджується – 75%, частково погоджується – 25%. 

- «Я ознайомлений з процедурою врегулювання конфліктних ситуацій в університеті» – 

цілком погоджується – 40%, частково погоджується – 47,5%, не погоджується – 

12,5%. 

- «Я ознайомлений з роботою психологічної служби університету» – цілком 

погоджується – 30%, частково погоджується – 55%, не погоджується – 15%. 

- «Під час навчання загальне ставлення викладачів до мене було об`єктивним і 

неупередженим» – 77,5%, частково погоджується – 22,5%. 

- «Всі навчальні дисципліни за моєю освітньою програмою викладаються українською 

мовою» – цілком погоджується – 100%. 

 

Результати анкетування свідчать про недостатній рівень розвитку комунікації між 

викладачами і студентами, деканатом і студентами, поінформованості студентів щодо 

порядку оскарження результатів заліків та іспитів, процедур реагування університету на 

порушення академічної доброчесності, процедури врегулювання конфліктних ситуацій в 

університеті, слабку поінформованість студентів щодо роботи психологічної служби 

університету. 

 

Серед сильних сторін здобувачі вищої освіти відмітили наступне: сучасність 

інформації та демократичне ставлення до студентів;  викладання дисципліни «Політичні 

еліти та політичне лідерство»; об'єктивне оцінювання успішності; всі викладачі можуть 

піти на зустріч, якщо є бажання доопрацювати матеріал, завдання і підвищити загальний 

бал;  активне студентське життя; залучення студентів до різних форм занять, навчальних 



заходів; ведення цікавих і жвавих дискусій; можливість презентувати свої соціальні, 

мистецькі і професійні навички.  

До слабких сторін здобувачі вищої освіти віднесли:  іноді викладачі не мають 

змоги підключати студентів онлайн; не всі аудиторії сучасно обладнані; часткова 

шаблонність завдань (презентації, есе); недостатня осяжність теоретичного матеріалу з 

окремих дисциплін; непередбачені зміни у розкладі. 

Серед побажань здобувачі відмітили наступне: збільшити екскурсії на 

підприємства. 

 

За результатами опитування сформовано такі пропозиції щодо поліпшення 

змістового складнику освітньо-професійної програми:  

1. Сприяти залученню здобувачів до опитувань з проблем забезпечення якості освіти. 

2. Посилити роботу щодо залучення здобувачів до процесів забезпечення якості освіти 

та інформування стосовно змін, що вносяться до ОП на основі результатів 

анкетування. 

3. Звернути увагу викладачів і деканату на необхідність покращення зворотного зв’язку  

зі здобувачами. 

4. Посилити роботу щодо поінформованості здобувачів вищої освіти стосовно: a) 

процедури оскарження результатів заліків, іспитів; б) процедури перескладання 

заліків, іспитів; в) академічної доброчесності; г) процедури врегулювання 

конфліктних ситуацій; д) роботи психологічної служби університету. 

5. Розглянути можливість посилення практичної підготовки з окремих дисциплін. 

 

  

Результати опитування здобувачів доведено до декана економіко-правового 

факультету для подальшого обговорення на засіданні кафедр, робочої групи ОПП, 

засіданнях вченої ради економіко-правового факультету  з метою подальшого 

удосконалення та підвищення якості реалізації освітньої програми. 

 

 


